

聖誕老人巡遊 30萬市民夾道歡迎

【明報專訊】第7屆「羅渣士聖誕老人巡遊」(Rogers Santa Claus Parade)，昨日下午在溫哥華市中心舉行。雖然在巡遊開始前曾下微雨，但無阻市民熱情，吸引30萬市民參加，當壓軸的聖誕老人坐着雪橇出現時，市民更是夾道歡呼。活動同時為食物賑濟庫(Food Bank)籌得逾3500磅食物，幫助有需要人士。



聖誕老人在花車上向民眾揮手致意。(李琦攝)



▲巡遊中最受矚目的冬奧隊伍。
▲童話故事的花車最受小朋友歡迎。(李琦攝)



昨日中午離巡遊舉行前一個多小時，溫市中心喬治亞街(Georgia St.)附近，已經聚集了大批翹首等待的市民，還有不少人十分應景的戴上了聖誕帽和有鹿角的聖誕裝飾品。許多父母更是早早的帶着孩子在附近廣場參加家庭同樂活動，包括觀看舞台表演、畫臉、給聖誕老人寫信等，孩子們表現得非常雀躍興奮。巡遊開始前，全長1.8公里的街道兩邊，站滿了到來觀賞的30萬名市民，他們不時發出歡呼，唱着聖誕歌曲。

接近下午1時，警笛聲響起，溫市警交通部的電單車隊首先來回穿梭展示車技，為巡遊拉開序幕。隨後，伴隨着聖誕歌曲，老兵隊伍舉着國旗緩緩前行。緊接着由皇家騎警、社區組織、學生團體及多個公司組成的60多個花車及隊伍依次出場。扮相有趣的公仔和派送糖果禮物的人，無論走到哪裏都受到大人小孩的一致歡迎。

此次巡遊最矚目的是溫冬奧籌委會(VANOC)行政總裁弗朗(John Furlong)、公民服務廳長麥妮爾(Mary McNeil)及超過200名冬奧會的義工組成的巡遊隊伍，穿着藍色冬奧制服浩

浩蕩蕩前行，受到市民鼓掌歡迎。

巡遊隊伍最後部分，有萬眾期待的聖誕老人乘坐着由8隻小鹿拉着的雪橇出場，民眾頓時興奮起來。聖誕老人坐在花車上，跟道路兩旁的市民揮手致意，大人孩子不斷的高呼「聖誕快樂」來回應。市民對節日的熱情，絲毫未因凜冽的寒風而減少，場面十分溫馨。今次巡遊也被視為掀起今年聖誕節的節日序幕。

今次巡遊除了全民共慶聖誕的到來，同時亦不忘做善事，為食物賑濟庫籌集逾3500磅食物及5000元現金，令到多年來該活動合計籌得的食物，累積至6.35萬磅，幫助低陸平原逾9萬個有需要的家庭。

不少觀看巡遊的華裔市民均表示這個活動非常有趣，感受到與東方完全不同的節日氣氛，不枉在寒風中凍了1個多小時。



帶着2個女兒來觀看巡遊的朱姓夫婦表示，來溫哥華已5年了，之前因為孩子還小不方便帶出來看巡遊，今年是第一次觀看，主要是想讓孩子開心一下，並可以多了解加國的文化。圖為朱姓夫婦在巡遊開始前，陪女兒們排隊參加其他活動。(李琦攝)



社區組織精心裝扮的花車，讓市民目不暇給。(李琦攝)

洛遜廣場戶外滑冰場重新開放

【明報專訊】溫市洛遜廣場(Robson Square)滑冰場曾在冬奧之後暫停開放，直至昨日重開，市民在聖誕假期可以盡情享受戶外滑冰的樂趣。

卑詩省長金寶爾(Gordon Campbell)表示，對於加拿大人來說，冬季可以在戶外滑冰是一件賞心樂事，而洛遜廣場是一個充滿生

氣的場所，能夠讓家人和朋友匯聚一堂。滑冰場為民眾提供出租服務，包括冰鞋、頭盔等，如民眾自備滑冰裝備，可以免費使用滑冰場。如果氣候許可的話，洛遜廣場滑冰場將一直開放至明年2月底。每日由早上9時至晚上9時開放，周五和周六將延至晚上11時。



▲不少家長帶着孩子穿好滑冰裝備，在滑冰場開放後立即湧入場內，盡情享樂。
▼金寶爾(右2)宣布滑冰場重新開放，歡迎市民到來玩耍。(李琦攝)

冬季大減價 大量新貨剛運到

列治文店及溫哥華店陳列超過20,000張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

節省高至50-60%

全部地氈採用優質羊毛及絲製造
品質保證

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯
· 免費泊車 · 免費送貨 ·
減價期有限 欲購從速 可家中試用

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話: 604-214-0096 星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1788 W Broadway (Burrard 夾 Broadway) 電話: 604-730-9161 星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm

大溫地區天氣預測

今天	12/7 (二)	12/8 (三)	12/9 (四)
晴間雨 4-7°C	小雨 5-8°C	雨 6-8°C	小雨 4-8°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-11 -2	晴間雲
愛蒙頓	-19 -10	晴間雲
溫尼辟	-16 -11	晴間雲
多倫多	-6 -3	雪
渥太華	-7 -4	雪
滿地可	-5 -3	雪
三藩市	11 -17	晴間雨
洛杉磯	7 -19	晴間雲
紐約	-2 -2	小雪
香港	15 -20	晴
台北	13 -19	雨
北京	-4 -5	晴
上海	3 -9	晴
廣州	10 -20	晴
新加坡	23 -31	晴間雨
東京	5 -16	晴間雨
悉尼	21 -23	晴間雲
倫敦	-4 -1	晴間雲

列市華人社區協會 開辦化妝電腦課程

【明報專訊】列治文華人社區協會於本月12日下午3時至6時15分開辦化妝課程，教導學員最貼身的化妝技巧，加強自信，即時示範重點，學生再即時試做，目標是希望學生日後都可自行化妝。

另外，該會又開辦骨質疏鬆及強骨運動班。Level 1逢星期五下午1時至2時，由BC婦女健康中心及BC骨質疏鬆症協會認可導師教授。課程主要教授如何進行有益的強骨運動，減少跌倒骨折的危險。至於逢星期一或星期四下午2時至3時開辦的電腦基本課程，內容包括了解電腦硬體、周邊設備、使用微軟視窗、燒錄光碟及基本電腦問題解決。上課地點於列治文時代坊，並提供電腦使用，學生亦可自備手提電腦。國/粵語授課，適合對初學電腦人士。上述課程報名及查詢，可電604-270-7222或親臨該會辦事處(#208-8171 Park Road, Richmond)。